

Каждый Новый год для детей – это волшебная сказка. Время, когда сбываются мечты и происходят всевозможные чудеса. Воспитатели дошкольной группы филиала «Краснополянская школа» Сиротина Н.А., Махалова Л.А. и младший воспитатель Ульяничева М.А. стараются поддержать это настроение детей, организовать праздник, наполненный сказочным настроением, весельем, сюрпризами и подарками.



Вот и в этом году в группе прошёл новогодний утренник «Кто под елочкой гулял, рукавичку потерял?». Игровая комната украшена гирляндами, красивыми снежинками, новогодними поделками, которые мастерили дети вместе с родителями, и пушистой красавицей ёлочкой. С подарками и поздравлениями к детям в гости пришли Дед и Мороз и Снегурочка.



Дети с удовольствием следили за сюжетом сказки, помогали сказочным героям найти хозяина рукавички, водили хороводы и читали стихи. Праздник получился весёлым, радостным и запоминающимся.